

Vasmegeye katolikus papjainak felhívása a Népfront-választás mellett

KATOLIKUS TESTVÉREINK!

Országunk választásra készül, hogy népünk a jövőendő idők munkájára hozzájárulását adja. E választás kérdésében mi, katolikusok sem maradhatunk közömbösek; hiszen már szent hitünk tanítását összefoglaló Kis Katekizmus is a IV. parancsolat tárgyalásánál lelkiismeretbeli kötelességgé teszi minden hívőnek hogy választójogát gyakorolja.

„Gyümölcsseiről ismeritek meg a fát“ mondotta Ur Jézus a Hegyi Beszédben (Máté 7. 16.) Krisztus Urunk e szavai visszahangznak lelkünkben, amikor szemünk előtt megjelennek a magyar demokrácia eredményei, melyek mutatják népünk életerejét és kormányzatunk bölcs irányítását: kifosztott, megsemmisített koldus országban rendezett, nyugodt, virágzó életet teremtetünk; felrobbantott, rombadőlt templomaink ismét állnak, hogy hirdessék Isten dicsőségét és megvigyék az emberek lelkét a szarvát szavát. Építettünk Istennek, építettünk embernek.

Még nagyobb távlatot nyit meg előttünk a jövő képe, mely az új ötéves terv nyomán bontakozik ki: egy fejlett, gazdag, független ország békés élete. Ez az építő munka nem nélkülözheti a mi közreműködésünket sem. Hiszen nekünk is

Wenkheim Frigyes apát, Ják
Dr. Rozman József esperes-plébános, Hegyfalva
Bedics Mihály plébános, Kercaszomor
Hádám Imre plébános, Felsőmarác
Zencz Péter plébános, Szóce
Varga István plébános, Egyházásrádóc

szól Szent Pál apostol szava: „Mindenki vesse alá magát a felettes hatóságoknak. Nincs ugyanis hatalom, csak az Istentől; amik pedig vannak, azokat az Isten rendelte. Aki tehát ellene szegül a felsőbbségnek, szembe száll az Isten rendelkezésével.” (Róm 13. 1—2.)

Ugyanakkor látjuk azokat a bűnös törekvéseket is, melyek a béke szent gondolatát veszélyeztetik. Mi katolikus hívők, akiknek Krisztus Urunk legszentebb parancsként hagyta a békét, akiknek hősei ezzel a szent köszöntéssel üdvözölték egymást, sőt vértanúink siremléke is ezt hirdeti a katekombákban: Pax — béke —, erősen és határozottan követjük hitünk tanítását és békét akarunk.

Mindent csakis teljes összefogással minden népi erő egybegyűjtésével tudjuk elérni. Ezt az összefogást jelenti a Függetlenségi Népfront: ezért állunk a Népfront mögé. A katolikus tanítás szerint a keresztény elveket legjobban a demokratikus életforma valósítja meg. Most, amikor a nép megalkotta a maga demokráciáját, amikor a nép közös frontot alkot a jövő építéséért, a béke megvédésére, Isten áldását kérjük arra, hogy népünk munkája eredményes legyen.

Lamutsch Frigyes plébános, Rönök
Kovács Sándor plébános, Pápóc
Takács Sándor plébános, Nemesrempehölcs
Bánfi László plébános, Rábasömjén
Horváth Imre plébános, Horvátnádajka